卒業予定者及び修了予定者 各位

> 芸術文化学部長 芸術文化学研究科長 長 柄 毅 一

令和4年度富山大学学位記授与式並びに、 芸術文化学部学位記授与式及び芸術文化学研究科学位記授与式について(お知らせ)

標記のことについて、下記のとおり挙行しますので、お知らせします。

なお、今後の感染拡大の状況に応じて、式典の対応を変更する場合は、本学及び本学部 Web サイト又 はとみだい info(学生向けアプリ)にてお知らせいたしますので、随時ご確認ください。

記

○富山大学学位記授与式

日時: 令和5年3月23日(木) $10:00\sim$ (開場 9:10 入場完了9:50)

場所:富山市総合体育館(富山市湊入船町12番地の1)

※詳細については、別紙「令和4年度富山大学学位記授与式について(お知らせ)」をご確認く ださい。

○芸術文化学部学位記授与式及び芸術文化学研究科学位記授与式

日時:令和5年3月23日(木)14:00~(開場12:45 入場完了13:45)

場所:高岡キャンパス講堂

※ご家族様の入場については、1家族2名までご入場いただけます。

体調がすぐれない場合は、ご来場をご遠慮ください。

マスクの着用, 手指消毒の実施等, 感染対策へのご理解とご協力のほどお願い申し上げます。

【富山大学学位記授与式会場へのバス利用者へのご案内】

学位記授与式当日は、富山市総合体育館⇔高岡キャンパス間において、卒業生、修了生及びそのご 家族様がご利用いただけるバスを運行します。おおよその人数把握のため、バスの利用を希望される 方は令和5年2月 28 日(火)までに QR コードからご回答ください。当日やむを得ず乗車できない 場合は各自で会場へ向かってください。(希望者が乗車したかの確認は行いません。)

(往復バス利用に関する調査)

- ※富山大学のMicrosoftアカウントに(往)8:30 までに高岡キャンパス A 棟玄関前(シャトルバス停車場所)に集合し てください。
- (復) 会場付近にバスが停車しておりますので、所定の時刻までにバスに乗車して ください。(バス停車場所及び発車時刻については、学位記授与式パンフレッ トに記載されます)なお、他学部のバスも停車しているため、乗り間違えの ないよう注意してください。

【問合せ先】芸術系総務・学務課 総務・研究協力チーム(総務)TEL:0766-25-9111